

美国否认向朝鲜宣战

美国白宫25日表示,美国并未向朝鲜宣战。

白宫发言人桑德斯当天在例行新闻发布会上说,美国没有向朝鲜宣战,认为美国对朝宣战的想法是“荒唐”的。

桑德斯强调,美方在半岛核问题上的目标未发生变化,仍继续寻求和平实现半岛无核化。桑德斯还说,美方目前寻求尽可能地通过最大化经济施压和外交施压实现这一目标。

朝鲜外务相李勇浩当天在纽约举行新闻发布会说,全世界应

该清楚记得,美国首先向朝鲜宣战,朝鲜将有权采取反击措施,其中包括击落即使不在朝鲜领空内飞行的美国轰炸机。

美国国防部23日说,美军多架战略轰炸机当天在战斗机护航下至朝鲜以东水域上空飞行,抵达本世纪以来美军战机飞抵的朝鲜非军事区最北端。

美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重

视,此次飞行也意在表明总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

美国政府对朝鲜态度强硬。特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论后,21日进一步向朝方施压,宣布新一轮严厉对朝制裁措施。

面对美方压力,朝中社22日援引朝鲜最高领导人金正恩的声明说,特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论,他本人正在考虑如何对此采取最强硬的反击措施。 据新华社

安倍宣布将解散议会 小池成立“希望之党” 日本提前大选将迎“性别大战”?

日本首相安倍晋三25日宣布将于本月28日解散众议院,提前举行大选。持续一周的舆论猜测变成现实。

就在安倍确认这一消息几小时前,东京都知事小池百合子会见记者,宣布由她本人创建的新政党“希望之党”将于26日成立,她会出任党首。

各方预测,本次大选将成为安倍与小池的对决。分析指出,小池新党仓促组建,面临不少现实问题,但希望之党为不满安倍的选民提供了新选项,可能在大选中一跃成为第二或第三大党。

25日,在宣布完上野动物园大熊猫宝宝的名字后不久,小池带着满面的笑容出席建党记者会。“做执政党还是在野党,这说不准”,她充满野心的表态令政界为之一震。

在小池宣布建党的同时,9名众参议员向总务省递交希望之党建党申请。除小池亲信若狭胜(原自民党)外,曾担任环境大臣的细野豪志(原民进党)、原国家公安委员长松原仁(原民进党)、原内閣府副大臣福田峰之(原自民党)、原日本之心代表中山恭子皆转投小池门下。在自民党一党独大,在野党颓势不改的背景下,希望之党吸纳了不少竞选经验丰富的

退党者,预计人数可能还会增多。

小池在记者会上表示,将尽可能多地推出候选人参与竞选,其周边人士透露,候选人规模可能达150人。《朝日新闻》称,对于想趁民进党乱局捞便宜的安倍政权来说,小池的登场是一次巨大的失望。鉴于小池在首都圈强大的影响力,部分自民党议员已经开始动摇,有议员哀叹“众议院选举中东京要全军覆没了”,也有议员质疑首相安倍解散众议院的时机,认为“晚点”更好。

日本东洋学园大学教授朱建荣指出,希望之党可能在大选中斩获50议席以上,一跃成为第二或第三大党。而最大在野党民进党将分崩离析,可能跌破60席。

尽管开场气势不小,但小池的新党依然面临不少严峻的现实问题。

据《东洋经济》网络版26日报道,虽然有约200人加入,但其中可以“立即参与国事的优秀人才”少之又少。距离10月10日公示候选人只剩不足半月,新党想在短时间内确定人选绝非易事。

除候选人外,新党竞选活动经费和人手也成问题。 据新华社

反应

中国外交部发言人昨日表示: 不赞成美朝“口水战”升级

针对近日朝鲜同美国间的言辞对抗再次引起国际社会关注,中国外交部发言人陆慷26日表示,从反对半岛生战、生乱的立场出发,中方很不赞成美朝双方“口水战”升级。

“最近我们已经听到了太多的在半岛喊打喊杀的声音。”陆慷在当日例行记者会上说,中方希望美朝双方的政治家都有足够的政治判断力认识到,

诉诸武力绝对不是解决半岛问题和自身关切的可取的选项。

他说,中方希望美朝双方的政治家也都能意识到,一味地口头逞强、相互刺激,只会增加对抗冲突的风险、压缩自己政策回旋的空间。半岛战端开启,不会有赢家,对地区国家而言,更是不幸。“从中方反对半岛生战、生乱的立场出发,我们很不赞成美朝双方‘口水战’升

级。”

陆慷表示,美国白宫发言人已经明确否认美国对朝宣战,表示将继续寻求和平实现半岛无核化。美国总统国家安全事务助理麦克马斯特也表示,半岛问题不会有轻松的军事解决方案,通过军事封锁等方式不会解决问题,最终还需付诸国际努力。

据新华社

暴雨过后大乐透5406万得主来领奖

——刷新江苏体彩大奖排行榜

9月26日一大早,南京在经历了一场倾盆暴雨之后已雨过天晴,江苏体彩兑奖大厅此时也迎来了一位重磅级的领奖者,他就是大乐透17109期5406万得主——南京的万先生,万先生的儿子也陪同他一道前来。

担心彩票被打湿,天晴才来兑奖

据了解,以前万先生比较关注7位数,随着彩种增多,他现在最关注的就是大乐透。万先生并不是南京本地人,因儿子在南京定居,所以经常没事就从老家过来看看儿子,作为一位老彩民,万先生来南京也不忘买彩票。“我开始买彩票很早,那时我们那里没有彩票店,只有就近跑到南京来买。”

这次中奖同样是因为万先生到儿子这里来玩顺手买了大乐透,等他回到老家才发现中了奖,原本他和儿子打算9月25日前来兑奖,谁知道一场大雨让他改变了主意,“万一把彩票打湿了,号码弄糊了就不能兑奖了。”万先生和儿子选择了9月26日前来兑奖。

1注“特殊号码”成就5406万元大奖

万先生的这张中奖彩票购买的是9月18日开奖的大乐透17109期,地点位于南京栖霞靖安长江村小学路26号的01898体彩网点。

中奖彩票上只有1注号码:前区是06+09+19+26+34;后区是05+07。因为采用了追加投注加5倍倍投,才使得他中出5注追加一等奖,总奖金达到5406万元。

万先生介绍,这注号码是自编号,已守了半年时间,当时看到奖池居高不下才一时兴起打了倍投和追加。

说到这里,万先生沉思了一会儿,缓缓地說道:“其实这注号码对我来说还有特殊意义,并不是盲目编出来的。”

5406万元排江苏第六,倍投成巨奖杀器

9月的江苏体彩无疑是今年以来最闪耀的时刻,特别是大乐透15天之内迸发了11注大乐透,中奖总金额达到亿元。万先生的5406万元大奖就此也刷新了江苏体彩大奖排行榜,一跃成为史上第六大奖,排在前面的仅是江苏的3个大乐透亿元大奖、7位数最高奖6500万元以及一个6132万元的大乐透。

不难发现所有巨奖无一例外都采用了倍投这一杀器,在当前奖池居高不下的情况下,这也是效率最高的夺奖方式。

大乐透还有一个特有的追加投注功能,当和倍投完美结合时,更会提升大奖的奖金成色。 苏彩

彩市万花筒

顶呱刮“20倍现金”奖金、手机送不停

既有最高达100万元的头奖,又有“中500送小米手机”的超值活动,眼下江苏彩市的“人气王”当属顶呱刮新票“20倍现金”。而频繁传来的中奖喜讯,正是“20倍现金”超高人气的最佳证明。

南通老彩民随手挑中500元和小米手机

9月20日下午,南通市崇川区56111体彩网点传来喜讯,一位彩民刮出新票“20倍现金”500元奖金,同时还收获了小米手机一部。

据网点销售员高先生介绍,中奖彩民小李虽说年纪不大,但却算得上是一位老彩民,对体彩的各种玩法都有研究,尤其喜欢刮顶呱刮。每逢有新票上市,小李都要买上几张尝鲜。9月20日下午,小李来到56111体彩网点,销售员向其推荐了顶呱刮新票“20倍现金”,并向他介绍了该票推出的“中500送小米手机”活动。小李笑着表示,活动他已经知晓,并在其他网点买过不少“20倍现金”,大奖中了不少,但尚未中得500元。于是销售员指着桌上还没拆封的包裹对他说:“说不定好运就在这里,刚到的新票,你随便挑。”小李听后挑了5张,当刮

到第3张时,惊喜地发现该张彩票正好中得500元,额外获得手机一部。

连云港彩民整本包圆收获奖金和小米手机

连云港的小叶是体彩顶呱刮的真爱粉,听说“20倍现金”上市的消息后早就跃跃欲试了。新票到店后,小叶当然要一试身手。

按照习惯,小叶玩顶呱刮都是整本整本的刮。因为平时玩得多,小叶刮票的速度特别快,而且他的眼神特别犀利,扫一眼就能知道手里的票中没中奖,引得网点的彩民们频频侧目。刮了一会儿“20倍现金”后,小叶兴奋地喊道:“看,我刮到一张500元了!”说着把刮出奖金的票送到销售员那儿核对,果真不其然,确实中了500元奖金,同时获赠小米手机一部。就着刚才的手气,小叶把剩下的新票全都包圆了,没想到又刮中了一个500元,再得手机一部,真是好事成双。 彩文

来“江苏体彩”微信签到 本月大奖iPhone7等你来赢

再过几天,即将迎来国庆中秋八天长假,而对于“江苏体彩”官方微信的粉丝们来说,更让大家兴奋的莫过于在9月30日当天,九月份签到活动终极大奖将会被抽出,届时终极大奖iPhone7手机花落谁家,让我们一起拭目以待。

“江苏体彩”官方微信自3月份开展签到活动以来,一直受到广大粉丝们的关注和支持,每月都有3万多人参加活动,数千人“全

勤”签满整月,终极大奖的竞争可以说非常激烈,前六台iPhone手机分别被无锡、扬州、苏州、连云港、南京的幸运儿收入囊中。当然,没有中得终极大奖的朋友也不用灰心,在签到好礼中,同样有手机流量和爱奇艺会员送出,大家再也不用担心流量不够用、追剧不是会员啦!在即将到来的10月,微信签到活动依旧有五次抽奖机会,您只需要累计签到至抽奖当天,即可

参加抽奖。需要提醒大家的是,在享受国庆假期的同时,不要忘记每天打开“江苏体彩”官方微信进行签到,10月“全勤”签满31天将有机会抽中iPhone7! 安妮



扫描二维码,关注“江苏体彩”官方微信赢取iPhone7